

童眼看世界

听听秋的声音

镇海应行久外语实验学校603班 顾卓尔

“昨夜寒蛩不住鸣。”初秋,是一美丽的季节。宁静的秋夜,寒蛩发出阵阵“啾啾”的歌声。

它们仿佛在召唤着自己的伙伴们。“快来呀,好美!初秋的夜晚凉风习习,皎洁的月光穿过树梢,柔和地照着大地……”起先,是一只寒蛩,它从草丛里探出头来,紧接着,一只只寒蛩都从草丛中欢快地跳出来,趁着初秋的风,在月光下举办属于它们的盛会。

雨姑娘也赶来参加此次聚会。“噼噼啪啪”,她们踩着鼓点,有节奏地跳着欢快的舞蹈,还不时发出笑声,小雨滴玩得多开心呀!渐渐地,雨小了,雨滴落在水坑里发出“丁—冬”的响声,像是大自然用她柔捷的手指敲击着一个个琴键,演奏出优于人间一切音乐的乐曲。在大自然的乐曲声中,秋天迈着轻盈的脚步,轻轻地,轻轻地,一步一步地向我们走来。

指导老师 刘亚群

观壶口瀑布

鄞州区东湖小学602班 严沁(证号04481)

旅游第二天,我们去看了壶口瀑布。

壶口瀑布在陕北高原的黄土坡上,宽阔的黄河经过壶口落入石槽,形成瀑布。就落差而言,它是全国仅次于贵州黄果树瀑布的第二大瀑布。

我们来到壶口,只见本来平静的黄河之水,到了那儿,一下子便翻腾起来,飞奔着落进深深的石槽里,飞溅起来的水珠形成一片不散的水雾,弥漫着,仿佛是从槽底升起来的云朵。被岩壁撞得粉碎的黄河水,水花腾起到半空,使得整个瀑布都翻卷着,吼叫着。一阵微风吹过,水珠飘落在脸上,让人顿时觉得凉爽清新。

你如果以为壶口瀑布只有泥水狂泻那就错了。我们沿着石槽前行,又看见了很多又浅、又静、又清澈的流水。这是躲过了大瀑布的一些细流。它们就像是一支支小分队,悄无声息地选择了比较安全的道路。这些清清的细流从两岸的石壁上滑下石槽,形成了条条窄帘,道道水柱,千姿百态。

指导教师 陈素飞

坏习惯是坏朋友

余姚市东风教育集团204班小记者 殷灵婕(证号33148)

下午放学,我和妈妈说说笑笑地走在回家的路上;迎面走来一位七十多岁的老公公,在擦肩而过的一刹那,“咳……”的一声,一口痰实实在在地落在了地上。“好恶心,好脏哦!”我皱了皱眉头,妈妈说:“你别小看这口小小的痰,它可是传播细菌的最佳杀手。”所以一个不好的行为习惯,可能带给自己或别人麻烦与小灾。

这又让我想起前两日的事情,有一位骑摩托车的叔叔闯红灯,而且车速很快,眼看直直地就要向我们的汽车撞来时,我和妈妈都吓得惊呼一声,幸亏爸爸反应快避开了,而那辆摩托车也来了个紧急刹车侧斜了,车只是刮擦了一下,万幸人都没事!再比如公共场合吸烟,污染环境让别人吸二手烟;随地丢垃圾,给清洁工人带来大半天的劳碌;饭前不洗手会容易病从口入等等。

所以我们每个人都要养成好习惯,好习惯是好朋友,坏习惯就是坏朋友,让我们远离那些“坏朋友”吧!

指导老师 虞亚飞

游方家河头

慈溪市掌起镇洋山小学202班小记者 邹其桦(证号19177)

早上太阳刚刚升起,我就兴奋地去叫爸爸妈妈起床,因为我们今天要去郊游。

来到方家河头,那里景色宜人,人山人海,路边也摆满了各种美味可口的小吃。我们一边走一边欣赏河头美丽的景色,那儿的风景也使游客们赞不绝口。哇,好多古色古香的房子坐落在那儿,为那儿的景色增添了一份美丽。

突然,妈妈对我喊了一声:“你看!”我发现了好多柿子树。柿子树上挂满了黄澄澄的或者红彤彤的柿子,我觉得真好看。我们继续沿着小路往前走,来到了小河边。我仔细一看,发现很多小朋友在抓小虾。我觉得很好玩,也加入了抓虾的活动。我捕了很多小虾,这让我很开心。

指导老师 胡佳静

淡水湖烧烤

奉化实验小学404班小记者 徐麦莎(证号29725)

秋高气爽,我和妈妈、爸爸、叔叔一起去淡水湖烧烤。

我们在岸边选了一块平坦的空地作为我们的“烧烤大本营”。摆好烧烤架,支起遮阳伞,然后,我们再点火,最后,再把一串串美食放在烤架上。不一会儿,食物的香气就弥漫开来,我赶紧用刷子蘸点油,刷在美食上,然后,洒上一些胡椒粉,再烤上一会儿,一串串美食就出炉了,有外酥里嫩的鸡翅,焦黄酥脆的鱼串,还有鲜美多汁的大虾……

我马上前拿了一串鸡翅咬了一口,呀,可真烫啊!妈妈笑着说:“你呀,不属鸡,是属猴的!”“我为什么属猴呀?”我摸着头问。叔叔接着回答:“因为你是猴急的性子,才会烫嘴的呀!”我听了露出牙齿,呵呵傻笑,大家看到我的模样都哈哈大笑了起来。



▲蓝色地球

鄞州区实验小学301班 李一睿



▲秋的欢乐

钟公庙中心小学503班 小记者 陈博 (证号05323)

▲上林湖越窑青瓷

慈溪实验小学南校区 404班小记者 童溢 (证号17468)

瞧这一家子

我的百变辣妈

余姚市兰江小学405班小记者 张煜漓(证号14626)

我的妈妈是一位英语老师,可在家里,她是一位“百变辣妈”。为什么她会获此殊荣呢?敬请关注辣妈的精彩演出吧!

镜头一:“啦啦,作业有没有做完检查好?”当我的回答是“NO”时,辣妈就立刻变成了威猛狮子,没收我正在玩的心爱的玩具,逼我回到书桌。如果我不乖乖就范,一场可怕的人造暴风雨定会让我魂飞魄散……

镜头二:“啦啦,快快睡觉!我备好课就来检查哦。”就在我半梦半醒之间,辣妈悄悄“潜入”我的房间,轻轻给我拉了拉被角,还偷偷亲了亲我的额头说:“宝贝,晚安!”

镜头三:“啦啦,快过来试穿下衣服!”哎哟喂,辣妈又找借口给我和她自己买了好多新衣服。她不但喜欢强迫我扮成帅哥,自己更是在镜子面前照来照去的。

镜头四:饭桌前,我还没咽下一口饭,猛一低头,天哪!碗里早已经被辣妈堆满了各种菜肴,而且完全没有要停下来的迹象。吓得我连声求饶:“辣妈,难道你已经化身精卫,想来填平我这片‘胃海’吗?!”

我的姑姑

北仑小港实验学校202班小记者 杨科赢(证号1524256)

我有一个漂亮、善良的姑姑,她有双水汪汪的大眼睛,头发顺顺的,滑滑的。我喜欢叫她冰冰姑姑。

我的姑姑有一个远大的理想,就是成为国际最顶尖的空乘。这个看似遥不可及的梦想,在她的不懈努力下终于在今天的十月三日实现了。姑姑如愿以偿地当上了阿联酋的空姐,这可是在十二万人中精心挑选出来的,只有四千人成功,这可真是千挑万选啊!

我的姑姑知识渊博、懂礼貌、会英语,所以从现在起我要努力学习,争取长大后也能实现我的梦想。

穿妈妈的高跟鞋

慈溪市实验小学604班小记者 孙琪雯(证号17605)

在妈妈的鞋柜里,有许多双高跟鞋。有一双最为美丽,是我梦寐以求的。

有一天,我趁妈妈不在家时,悄悄地把它拿了出来。浅褐色的外衣,点缀着金沙,有如一件天衣裹在她的身上。我小心翼翼地把它穿在脚上。“嘿嘿,这次轮到我来当模特了!”我面对镜子,穿着高跟鞋走了起来,还真像回事!

我摆几个POSS,刚走了几步就摔了。“哼,可恶的地板。”我生气地说,可回头一想,“算了,只要我学得好,地板再怎么滑,我也不怕。”我鼓励自己。

这时,妈妈已经打开了门。我赶紧脱下高跟鞋,踮起脚尖,溜到了楼上,装作做作业的样子,妈妈上来看我时还表扬我了:“雯雯真乖,妈妈给你带了好吃的。”我嘴上还不敢出声,心里却暗暗偷笑。“哎哟,我的高跟鞋怎么到卫生间去了?是不是你弄的?”妈妈问道。“不是的!”我心虚地说,好在妈妈没发现。

爬长城

金家漕小学401班小记者 钱晓维(证号05064)

这个星期,我们一家人去北京旅游,爬了万里长城。

我是第一次看见长城,就惊呆了!长城就像一条巨龙横卧在连绵不断的群山之上,气势磅礴,令人赞叹不已。城上人山人海,个种肤色不同种族的人汇聚在一起,只有一个目标。那就是爬上长城。我们叽叽喳喳,不知不觉爬上了南二楼。突然,我发现个越是往上走,路就越陡。天气也越来越热,我被晒得汗流浹背,心跳得越来越快,咚咚直响,腿也越来越无力。我停在原地不肯再爬,已经爬在前面的妈妈回头对我喊:“快点,小维,八达岭长城马上就爬到,不到长城非好汉,加油。”听了妈妈的鼓励,我咬了咬牙,拼命地往上爬。

我们你赶我追,一小时不到就爬到了八达岭长城的最高处,向下眺望风景,一阵阵微风迎面而来,山下风景美轮美奂,刚刚爬长城的疲倦顿时抛到了九霄云外。

上学那点事

第一次进阅览室

宁海县西店镇中心小学东红校区 408班小记者 孙于晴(证号23765)

最近,我们学校新建了一个阅览室,同学们都想去大饱眼福。

语文课,同学们排着整齐的队伍,走进阅览室,呈现在我们面前的是一排排精致美丽的书架,书架上摆放着一列列整齐的图书,看上去一尘不染,有科学知识、有故事书、有连环画,还有史前故事……

“小书虫们,行动吧!”老师轻柔的话语让我们一下子兴奋起来。于是,“小虫子”们立刻扑向一排排的书籍,目光飞快地在书架上游移着,一本本好书很快便落入了一条条“小虫子”的手中。我也不甘落后,手眼并用,手指快速地在书架上跳动着,终于找到了一本——《小兔的名片》。于是乎,我捧起来便“啃”。

指导老师 姜淑芳

疯狂“吃饼干”

宸卿小学401班小记者 周静男(证号04544)

“叮铃铃……”上课铃终于响了。

今天班队课要玩吃饼干的游戏。“吃饼干?不会吧,太简单了吧!”教室里就像炸开了锅。看过《爸爸去哪儿》的同学都知道这个游戏的玩法:把饼干放在眉毛中间,利用脸部动作让饼干顺着你的脸颊自行滑下到嘴边,然后啊呜一口把饼干吃掉。

游戏开始了。八个同学每人手拿一块饼干,站在讲台上个个跃跃欲试。郑老师一声令下,同学们就开始挤眉弄眼,恨不得让饼干直接溜进嘴里。你瞧,吴思思正拼命摇头,想让饼干快点溜下来。可饼干却像个坚强的士兵,任凭她怎样摇头晃脑,始终坚守着自己的阵地。突然,饼干直飞地面,吴思思只得败下阵来。看那边的王柯,眉毛也做起了广播操,脸上的每块肌肉都颤动起来,饼干到鼻孔边了,机会来了,他把舌头伸得老长,像小青蛙一样,黏住饼干,“哧溜”一下把饼干送进嘴里。

指导老师 郑娜

特殊的主题班会

慈溪市城区中心小学503班小记者 王亦婷(证号21419)

9月30日下午,我班在“九月初九”老人节来临之际举办了“小手助力老人微心愿”——重阳节主题班会活动,通过主持人重阳节习俗知识的介绍、同学们身边“老人与小孩”小故事的介绍和“小手助力老人微心愿”等活动,让同学们了解了重阳节的来历,知道重阳节的相关习俗。

活动中,同学们在讲述自己知道的有关重阳节小知识的同时,与同学们分享了自己与爷爷奶奶或外公外婆之间的故事。

在“小手助力老人微心愿”环节,同学们纷纷捐出了自己的零花钱,善款用来帮助白沙路街道的励爷爷去实现他的微心愿——拥有一个血压计。

指导老师 葛丹儿

越过水滩

慈溪市慈吉小学504班小记者 俞烨彬(证号19696)

“哗啦——”我的脚刚迈进教室,就踩进了一个大大的水滩里,我慌了,焦急地对后面的同学说:“你们快来帮忙把水扫掉呀!”可他们却说:“这又不是我们弄的!”说着,拿起葫芦丝就去参加早训了。

那么大的一个水滩,我一个人要收拾到何年何月呀!就在我不知所措时,陌生的她出现了,“我来帮你吧!”她热情地说。“太好了!”我兴奋地喊起来。

我们把报纸拿出来,一张一张展开,摊在水中,直到报纸全湿透了才捞起来。可看着那一张张又脏又湿的报纸,我皱起眉头,不敢下手。她好像猜透了我正在想什么,说:“你去拿垃圾袋吧!”我点了点头立即起身,而她却用双手把脏脏的报纸全部捡了起来,我不禁一阵感动,拿起垃圾袋飞快地向她跑去……

这件事已经过去很久,现在我已不记得她的模样了,可她的所做所为却被我牢牢地记在心底。

指导老师 沈志秀

第一次独自回家

淮河小学404班小记者 璐玮琪(证号24656)

“从四年级开始,你已经长大了,要学会独自回家了。”今天妈妈正式通知我。

天哪,这对我来说,简直是大姑娘上轿——头一回。

“今天刚好我值日,应该会有人陪我一起走吧!”我只能抱着侥幸的心理去尝试一下了。

一路上我“心惊胆战”,看到有什么动静,我都会警惕起来。我的担心是多余的,路上并没有坏人。于是我转移注意力,开始欣赏起路边的风景来:瞧,那“金华砂锅”,每天人来人往,现在却冷冷清清;“小梅水果超市”里的水果香气逼人;旁边还有新开的“老妈饺子”,看得人直咽口水……

终于顺利到家了,一打开门,我忍不住欢呼雀跃:“我能独自回家啦!”